

**КЛАСИЧНИЙ ПРИВАТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

# **НАУКА І ВИЩА ОСВІТА**

**Тези доповідей  
XXX Міжнародної наукової конференції  
студентів і молодих учених**

Запоріжжя  
Класичний приватний університет  
2021

Редакційна колегія:

Огаренко В. М., д.держ.упр., професор (головний редактор)  
Покатаєва О. В., д.е.н., д.ю.н., професор (заст. голов. ред.)  
Покатаєв П. С., д.держ.упр., професор  
Трохимець О. І., д.е.н., професор  
Білоусов С. А., к.політ.н., доцент  
Мерзляк А. В., д.держ.упр., професор  
Абакумова Ю. В., д.ю.н., професор  
Пенчук І. Л., д.соц.ком., професор  
Зубов В. О., д.філос.н., доцент  
Кирпиченко О. Е., к.філол.н., доцент

**ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ**

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОЦЕСИ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ  
ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ПОДАТКОВОЇ ТА ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
УПРАВЛІННЯ ТА МОДЕЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ  
ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ

**СУЧАСНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРАВознавчих проблем**

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ, ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА ТА МІЖНАРОДНОГО ПРАВА  
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА, ПРОЦЕСУ ТА КРИМІНАЛІСТИКИ  
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНИХ І ПРИВАТНИХ ІНТЕРЕСІВ ПРИ ПРАВОВОМУ РЕГУЛЮВАННІ  
СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН

**МЕХАНІЗМИ І ТЕХНОЛОГІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ Й ЇХ ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
В УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ ТА СВІТІ**

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МЕНЕДЖМЕНТУ В СУЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ  
СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ

**СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПРІОРИТЕТИ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ГУМАНІТАРНОМУ, ДУХОВНОМУ  
ТА ПЕДАГОГІЧНОМУ ВИМІРАХ**

ГУМАНІТАРНІ ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬСТВА ТА РОЛЬ ЦЕРКВИ І ДЕРЖАВИ У ЇХ ВИРІШЕННІ  
ПЕРСПЕКТИВНІ КОНЦЕПТИ РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОЇ ТА УПРАВЛІНСЬКОЇ ГАЛУЗІ  
В УМОВАХ АВТОНОМІЇ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ  
СУЧАСНИЙ ДИЗАЙН У СВІТОВОМУ КОНТЕКСТІ ХУДОЖНЬО-ПРОЕКТНОЇ КУЛЬТУРИ

**ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ У ХХІ СТ.: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ**

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ЛІНГВІСТИКИ, ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЇ ТА ПЕРЕКЛАДУ  
ЛІТЕРАТУРНІ СТУДІЇ ХХІ СТ.: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

**СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ В ГЛОБАЛЬНОМУ СВІТІ**

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ В СОЦІО-КОМУНІКАТИВНИХ ПРОЦЕСАХ  
УКРАЇНСЬКА МОВА: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ  
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В ПЕРІОД РЕФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА  
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ

**ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ, РЕАБІЛІТАЦІЇ, ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ, СПОРТУ ТА ТУРИЗМУ**

СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ  
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ, ЕРГОТЕРАПІЇ ТА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ  
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТУРИЗМУ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ.

**ТРАНСПОРТ: НАУКА, ОСВІТА, ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС**

4 червня 2015 року № 360, від 22 липня 2015 року № 548, від 23 серпня 2016 року № 527, від 25 вересня 2019 року № 846) Державна фіскальна служба України (ДФС) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів і який реалізує державну податкову політику, державну політику у сфері державної митної справи, державну політику у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового, митного законодавства, а також законодавства з питань сплати єдиного внеску [2].

Основними завданнями ДФС є: 1) реалізація державної податкової політики та політики у сфері державної митної справи, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового, митного законодавства, здійснення в межах повноважень, передбачених законом, контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і зборів, митних та інших платежів, державної політики у сфері контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, державної політики з адміністрування єдиного внеску, а також боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань сплати єдиного внеску, державної політики у сфері контролю за своєчасністю здійснення розрахунків в іноземній валюті в установленій законом строк, дотриманням порядку проведення готівкових розрахунків за товари (послуги), а також за наявністю ліцензій на провадження видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню відповідно до закону, торгових патентів;

2) внесення на розгляд Міністра фінансів пропозицій щодо забезпечення формування: державної податкової політики; державної політики у сфері державної митної справи; державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового, митного законодавства, здійснення контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і зборів, митних та інших платежів; державної політики у сфері контролю за своєчасністю здійснення розрахунків в іноземній валюті в установленій законом строк, дотриманням порядку проведення готівкових розрахунків за товари (послуги), а також за наявністю ліцензій на провадження видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню відповідно до закону, торгових патентів [2].

#### **Список використаних джерел**

1. Проблеми та перспективи розвитку аудиту в Україні. URL: <http://intkonf.org/pechenyuk-nv-tsebulyak-v-problemi-ta-perspektivi-rozvitku-audit-u-v-ukrayini/> (дата звернення: 08.10.2021).

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 р. № 236 «Про Державну фіскальну службу України» (із змінами і доповненнями). URL: <http://search.ligazakon.ua> (дата звернення: 19.10.2021).

**Сотник І. М.**  
д.е.н., професор

**Маслій М. Ю., Нікуліна М. П.**  
Сумський державний університет

#### **СУЧАСНІ НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ**

Забезпечення зайнятості населення – загальнодержавна проблема, яка загострилася у 2020-2021 рр. в Україні. Її вирішення потребує активних дій на всіх рівнях управління, адже від цього залежить добробут громадян та попередження трудової міграції. Якщо не вживати ефективних заходів із створення нових робочих місць з гідною оплатою праці, через 10-15 років Україна може перетворитися на країну пенсіонерів, які не матимуть засобів для існування через відтік більшості трудових ресурсів за кордон. Не буде кому платити податки та піклуватися про розвиток нації. Це яскраво продемонструвала ситуація з пандемією COVID-19.

Карантинні обмеження у 2020-2021 рр. призвели до втрати багатьма працівниками своїх робочих місць. Важливою причиною виникнення безробіття став також неадекватний рівень заробітної плати в окремих галузях. Крім того, банкрутство значної кількості вітчизняних підприємств, що не змогли адаптуватися до роботи в умовах карантинних обмежень у 2020-2021 рр., обумовили структурні зміни в економіці. Поштовх для свого розвитку отримали онлайн торгівля, цифрові банківські послуги, доставка продуктів додому, дистанційна робота та ін., тоді як занепаду зазнали готельний бізнес, ресторанне господарство, авіаперевезення, тревел- та кіноіндустрія.

На наш погляд, в умовах загальноекономічної кризи, обумовленої карантинними обмеженнями, посилюється роль держави у забезпеченні робочими місцями усіх бажаючих. Для цього варто розробляти та впроваджувати загальнодержавні і регіональні програми щодо залучення безробітного населення до громадських робіт. Такі робочі місця можуть створюватися під час модернізації місцевої інфраструктури територій, на кшталт чинної програми Президента України «Велике будівництво». Доцільно розширити масштаби цієї програми на місцевому рівні, залучивши регіональні та локальні бюджети до відбудови застарілих основних фондів. Кожна громада повинна розробити власний план робіт та передбачити його виконання за рахунок надання робочих місць, у першу чергу, своїм безробітним жителям. Таким чином, люди отримають роботу, результат якої працюватиме саме на них. Це підвищить зацікавленість працівників у її найкращому виконанні, сприятиме розвитку громади та підвищенню життєвого рівня її членів.

Іншим напрямом зростання зайнятості населення є всебічна підтримка органів влади на всіх рівнях розвитку бізнесу, особливо малого. Подальше спрощення процедур реєстрації бізнесу, звітності, оподаткування суб'єктів господарювання, переведення спілкування керівників підприємств та приватних підприємців з адміністративними структурами в цифрове середовище допоможе знизити рівень корупції, прискорити та покращити якість надання адміністративних послуг. Варто також збільшити фінансування заходів щодо надання ефективної підтримки пошуку роботи безробітним та стимулювати розвиток малого і середнього бізнесу, розвивати дистанційну зайнятість, закріпивши права таких працівників законодавчо, передбачити державну допомогу молодим підприємцям у розбудові свого бізнесу. Кінцевою метою такого стимулювання є збільшення шару підприємців, які створюють робочі місця не лише для себе, а й інших людей, ведуть бізнес у реальному і віртуальному середовищі, тоді як держава підтримує їх ініціативи. Реалізація запропонованих

заходів, на нашу думку, сприятиме підвищенню зайнятості в Україні та зростанню доходів і впевненості у майбутньому її громадян.

**Шавурська О. В.**

ВСП «Житомирський торговельно-економічний аховий коледж КНТЕУ»  
к.е.н.

**ВПЛИВ ЕЛЕМЕНТІВ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКА В ЧАСТИНІ  
ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПОКАЗНИКИ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА**

Виробничі запаси є складовою оборотних активів підприємства, які приймають участь у формуванні кінцевого продукту діяльності. Ключовою складовою при формуванні собівартості готової продукції є виробничі запаси, оскільки вони займають особливе місце не лише у складі майна підприємства, а й у структурі витрат підприємства. Актуальним є дослідження впливу методів оцінки запасів на кінцеві показники діяльності підприємства.

На сьогодні облікова політика підприємства є досить важливим засобом формування величини основних фінансових показників діяльності підприємства, так як сформована та затверджена підприємством облікова політика здійснює значний вплив на величину показників собівартості продукції, прибутку та інших показників фінансового стану підприємства. Зокрема, в роботі проаналізовано, що вплив елементів облікової політики на показники фінансової звітності підприємства проявляється по-різному: через вартість активів і зобов'язань обрані підприємством елементи облікової політики впливають на показники Звіту про фінансовий стан і Приміток до річної фінансової звітності; через розмір доходів, витрат, і як наслідок фінансових результатів (чистий прибуток та нерозподілений прибуток) обрані підприємством елементи облікової політики впливають на показники Балансу, Звіту про фінансові результати, Звіту про власний капітал та Приміток до річної фінансової звітності.

Отже, виходячи з викладеного вище, впливає, що вдало організований бухгалтерський облік запасів покликаний забезпечити процес формування прибутку на підприємстві. Вирішити проблему налагодження ефективного управління витратами на придбання та зберігання запасів можливо тільки з позиції ефективного використання методів та прийомів управлінського обліку з даного напрямку.

У наказі «Про облікову політику» мають бути наведені обрані елементи облікової політики щодо виробничих запасів, які підприємство буде використовувати для формування обліково-аналітичної інформації про запаси.

Встановлено, що елементами облікової політики щодо запасів є:

- 1) одиниця обліку запасів: найменування запасів або їх однорідна група;
- 2) метод обліку транспортно-заготівельних витрат: шляхом, прямого списання транспортно-заготівельних витрат до первісної вартості одиниці запасів, що придбаваються або за середнім відсотком (при узагальненні суми транспортно-заготівельних витрат на окремому субрахунку з подальшим їх розподілом);
- 3) база розподілу транспортно-заготівельних витрат, що прямо включаються до первісної вартості запасів: за кількісним критерієм (вага, об'єм, кількість) або за вартісним критерієм (ціна одиниці запасів);
- 4) методи оцінки вибуття: ідентифікованої собівартості відповідної одиниці запасів, середньозваженої собівартості, собівартості перших за часом надходження запасів (ФІФО), нормативних витрат, ціни продажу;
- 5) робочий план рахунків, який містить синтетичні та аналітичні рахунки.

У системі обліку формується інформація про залишки; надходження і витратами виробничих запасів. Формування облікової політики щодо запасів на підприємствах здійснюється на підставі П(С)БО 9 «Запаси» та Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку запасів. П(С)БО 9 «Запаси» містить альтернативні варіанти щодо методики обліку запасів в частині їх оцінки. Це зумовлює необхідність дослідження сучасних особливостей організації обліку запасів з метою досягнення найбільш ефективних результатів діяльності. Формування облікової політики щодо виробничих запасів є важливим питанням організації бухгалтерського обліку, адже обрані елементи облікової політики впливають на визначення витрат діяльності, фінансового результату, оподаткування.

**Шестоपालко О. О.**

Херсонський національний технічний університет  
наук. кер. – д.е.н., професор Сарапіна О. А.

**МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ У СВІТОВІЙ ПРАКТИЦІ**

Сутність та поняття фінансового результату для підприємців і бухгалтерів наочно відображається під час формування і відображення його в бухгалтерському обліку. На сьогоднішній день існує два принципові підходи до розрахунку фінансових результатів підприємства, які мають деякі модифікації у різних країнах світу:

1) метод порівняння доходів і витрат (метод «витрати-випуск») – передбачає визначення прибутку (збитку) згідно принципу нарахування та відповідності доходів і витрат, тобто як різниця між доходами і витратами звітного періоду. Отже порівнюються доходи з витратами, які були понесені для отримання цих доходів. Визначення фінансового результату за методом «витрати – випуск» передбачає існування двох способів:

– перший спосіб називають «лінійним», тобто він передбачає порівняння випуску з минулими витратами з відображенням знову створеної вартості загальною сумою з наступною деталізацією.

– другий спосіб використовується у бухгалтерському обліку з відображенням по дебету споживання підприємством минулої праці і сторонніх витрат та знову створеної вартості за її елементами.

## ЗМІСТ

### ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ

#### ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОЦЕСИ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ

<i>Акшолова Г. Р.</i> СОВРЕМЕННАЯ НАКОПИТЕЛЬНАЯ ПЕНСИОННАЯ СИСТЕМА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН .....	3
<i>Алехно І. Д.</i> ФІНАНСОВА ДІАГНОСТИКА В СИСТЕМІ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА .....	4
<i>Алієв С. М.</i> ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ І СТРУКТУРА МАЛОГО БІЗНЕСУ .....	4
<i>Андрейчик Р. В.</i> НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА .....	5
<i>Борщ І. В.</i> ІНВЕСТИЦІЇ В УКРАЇНІ: ОСНОВНІ НАПРЯМИ ЕФЕКТИВНОГО ІНВЕСТУВАННЯ, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ .....	6
<i>Войтенко А. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ І ПІДРЯДНИКАМИ .....	6
<i>Войтко Б. Р.</i> НАСЛІДКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ВИБОРУ ДЛЯ ЕКОНОМІК ПРИБАЛТІЙСЬКИХ КРАЇН – ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ .....	7
<i>Гаврилов Я. Г.</i> УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ .....	8
<i>Гоцало О. О.</i> УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ЯК ПОКАЗНИК РОСТУ ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА (НА ПРИКЛАДІ ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» .....	8
<i>Довгополий Д. О., Попова В. Д.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ МАТЕРІАЛЬНИМИ ПОТОКАМИ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА .....	9
<i>Дроб'язко В. В.</i> УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМ КАПІТАЛОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ .....	10
<i>Дроздов М. П.</i> ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ БАНКУ .....	10
<i>Євсюкова Л. В.</i> ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ» .....	11
<i>Жерехов К. В.</i> ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ .....	12
<i>Заїць Д. В.</i> ІСТОРІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ .....	12
<i>Зеркаль А. В.</i> СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНО-АКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ ПРАЦІВНИКІВ БАНКУ ЧЕРЕЗ ЕЛЕМЕНТИ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ .....	13
<i>Золотий Б. С.</i> УПРАВЛІННЯ ТА РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ В УМОВАХ COVID-19 НА ПРИКЛАДІ МАРКЕТПЛЕЙСІВ .....	14
<i>Іщенко І. Р., Нестеренко Н. В.</i> УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ .....	16
<i>Казакова О. В.</i> АНТИКРИЗОВІ МАРКЕТИНГОВІ ЗАХОДИ В УПРАВЛІННІ ТУРИСТИЧНОЮ АГЕНЦІЄЮ В УМОВАХ COVID-19 .....	16
<i>Кашуба О. В.</i> ОБҐРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ПОНЯТТЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА .....	17
<i>Кисина З.</i> АНАЛІЗ УЩЕРБА ДОХОДНОЇ ЧАСТИ БЮДЖЕТА ОТ ТЕНЕВОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ .....	18
<i>Коваль Є. Є.</i> ПРОБЛЕМИ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ .....	19
<i>Козачук О. В.</i> ВПЛИВ БЮДЖЕТНОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ НА ДОХОДИ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ .....	20
<i>Колесникова О. А.</i> МОНЕТАРНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ: ФОКУС НА ІНФЛЯЦІЮ .....	21

<i>Чхойдзе Ш.</i> ИССЛЕДОВАНИЕ РЫНКА БАНКОВСКИХ ПРОДУКТОВ ГРУЗИИ .....	41
<i>Chorna Y.</i> PLANNING THE SOCIO-ECONOMIC DEVELOPMENT OF RURAL SOCIETY .....	42
<i>Pryshliak N., Shevchuk O.</i> ENSURING ENERGY AUTONOMY OF AGRICULTURAL ENTERPRISES THROUGH THE USE OF BIOGAS FROM WASTE .....	43
ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ПОДАТКОВОЇ ТА ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ	
<i>Барбуца А. В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ФОРМИ 2-М «ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ» .....	44
<i>Демко Р. Р.</i> РОЛЬ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ .....	44
<i>Курганська М. Г.</i> СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ОПОДАТКУВАННЯ ПДВ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ .....	45
<i>Нагорний І. С.</i> РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ПРИНЦИПІВ ПОБУДОВИ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ .....	46
<i>Найдьонова М. І.</i> РЕАЛІЗАЦІЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВНИМИ ФІСКАЛЬНИМИ ОРГАНАМИ УКРАЇНИ .....	46
<i>Сотник І. М., Маслій М. Ю., Нікуліна М. П.</i> СУЧАСНІ НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ.....	47
<i>Шавурська О. В.</i> ВПЛИВ ЕЛЕМЕНТІВ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКА В ЧАСТИНІ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПОКАЗНИКИ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	48
<i>Шестопацько О. О.</i> МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ У СВІТОВІЙ ПРАКТИЦІ .....	48
УПРАВЛІННЯ ТА МОДЕЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ	
<i>Бабіч В. О.</i> АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ПОКАЗНИКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	50
<i>Балковий Ю. М.</i> ФОРМУВАННЯ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ ПІДПРИЄМСТВА .....	50
<i>Біла М. Ю.</i> МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ВЕДЕННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	51
<i>Бут К. А.</i> ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ В МЕНЕДЖМЕНТІ.....	52
<i>Буцанова К. Г.</i> ПОНЯТТЯ ПРО ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ТА ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ .....	53
<i>Воропаєв О. С.</i> ОБГРУНТУВАННЯ ЗАХОДІВ ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА .....	53
<i>Гафтонюк М. М.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ СУЧАСНОГО СТАНУ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ.....	54
<i>Голий Ю. В.</i> ФОРМУВАННЯ Й РОЗВИТОК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ПЕРСОНАЛУ .....	55
<i>Гостищева І. М.</i> РОЗРОБКА ЗАХОДІВ ЗНИЖЕННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ .....	55
<i>Детушева О. А.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА.....	56
<i>Кіяшко Л. Д.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНОГО ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ .....	57
<i>Манченко Т. А.</i> СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА .....	57
<i>Маслов В. О.</i> РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА .....	58
<i>Медвідь Т. О.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПІДХОДІВ В УПРАВЛІННІ ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ.....	59
<i>Микичур В. І.</i> ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ .....	60
<i>Мілевський В. Я.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА .....	61
<i>М'якота С. А.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ ЯКОСТІ ПОСЛУГ ГОТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ .....	61

Наукове видання

# НАУКА І ВИЩА ОСВІТА

Тези доповідей  
XXX Міжнародної наукової конференції  
студентів і молодих учених

Матеріали подано в авторській редакції

Технічний редактор Ю. В. Бабич

Підписано до друку 04.11.2020.

Формат 60×84/8. Папір офсетний. Друк різнографний. Гарнітура Arial.  
Умовн.-друк. арк. 60,21. Обл.-вид. арк. 60,21. Тираж 300 пр. Зам. № 1-11-2021К.

---

Видавництво

Класичного приватного університету  
Свідоцтво Державного комітету інформаційної політики, телебачення  
та радіомовлення України про внесення суб'єкта видавничої справи  
до Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції  
Серія ДК № 3321 від 25.11.2008 р.

Виготовлено на поліграфічній базі Класичного приватного університету  
69002, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 70 б